



成长,让人生变得丰富多彩。每经历一个成长的阶段,我们都会懂得很多道理。在成长的岁月里,怀着无数憧憬,期盼着能够有一段精彩纷呈的时光,可以不负时光。或许成长的道路很艰辛,但是正是在这样艰辛的道路上,反而让人更加珍惜每一站的精彩。小记者们在成长礼上记录下自己成长的足迹,体会成长的乐趣。

我的头发变长了

清晨,阳光明媚,我早早地起床享受这难得的时光。我慢条斯理的把辫子扎起来,却突然发现我的头发变长了很多。

我曾梦想自己有一头长长的头发,当我发现我的头发变长的时候,就像公主、仙子那样,美丽极了!我开心地

蹦起来了,我跑去和妈妈说:“妈妈,妈妈,我的头发变长了很多。”妈妈说:“哇,你的头发真的长了很多。”

吃完饭,我扎着长长的辫子兴高采烈地骑着自行车出去炫耀起来。我心里想别人一定很好奇这个小女孩的头发为什么这么长。我发誓

以后再也不剪头发了。晚上回家后我开心地摆出各种各样的姿势让妈妈给我拍照,我拍了好多美美的照片才开始睡觉。在梦中,我梦见我的头发变更长了,我成了一个长发飘飘的姑娘。

东营区一中 张寄瑶
指导教师 逯肖肖

学茶艺

周末,妈妈给我报名了茶艺活动,我们就去参加啦!到了活动场地,茶艺师让我们穿上了茶服,阿姨给我们拿来了茶具,大家都对那些茶具很感兴趣,摸摸这个,看看那个。

活动开始,茶艺师给我们讲了茶具的名字和用法,又讲了一些关于茶的知识,例如:大红袍是红茶吗?树叶和茶叶一样吗?喝什么茶最好?今天我才知道,中国的茶文化这么丰富多彩!

开始泡茶了,茶艺师教我们先把茶叶倒进紫砂壶,然后倒上水,再把盖子盖上。公道杯上放上茶漏,再把茶水倒进去,就这样,第一壶茶泡好啦!听说多喝茶好,我们又开始泡茶,最后,我居然一共泡了四壶茶,我问旁边的哥哥泡了几壶茶,他说他泡了六壶,原来大家都喜欢上泡茶了呀!

茶艺活动真有趣,如果下次有活动,我一定还参加。

东营市海河小学 武郁蒙
指导老师 张玲玲

我是小小茶艺师

朋友们,你们知道什么是茶艺吗?茶分为哪几大类呢?今天,我们小记者走进黄三角早报,一起揭开茶艺的神秘面纱。

坐下以后,我发现每个小记者的面前都有一套茶具,茶盘上面放着盛有一半热水的公道杯、茶漏、紫砂壶、紫砂杯,还有“茶道六君子”和茶巾,茶荷上放着一些白茶。一位老师告诉我们:“学茶艺首先要端正站姿和坐姿。”老师教过我们站姿、坐姿后,我们就开始学习茶文化。

“茶叶的原产地就是中国。从神农尝百草时就有茶

叶的记载,唐朝的茶学家陆羽著有《茶经》一书。”老师给我们普及茶的知识后,接着向我们提问:“猜一猜,茶叶的叶子和普通的树叶有什么区别?茶树有花和果实吗?茶叶的种类有哪些?”小记者们给出了不同的答案。“茶叶的外围呈锯齿状。”“茶树有花,比如说茉莉花茶所用的就是茶花。还有,茶树也会结果实。”“茶叶分为黑茶、白茶、红茶、绿茶、花茶和黄茶六大种类。”老师笑着把答案告诉我们。

接下来老师教我们泡白茶:“先把紫砂壶盖放在一旁,再用茶拨把白茶轻轻

地拨进紫砂壶,里面倒满热水,把壶盖盖上闷一小会儿。”两分钟后,我们用茶漏把水中的茶叶过滤掉,倒进公道杯里,再把公道杯里的茶水倒入紫砂杯里。我轻轻地把茶杯放在唇边细品一口,喝出了淡淡的清香味。“有句话说得好:一道水,二道茶,三道四道是精华。”老师对我们说。我又多泡了几次,果真品出了更浓的茶香。

这次活动,我不仅学到了很多有关茶的知识,还品尝到了自己亲手泡的白茶,收获可真多!

东营市实验小学 籍小宇
指导教师 耿丽

我十岁了

今天,学校在阶梯教室为我们组织了“十岁成长礼”活动。这次活动给我留下了深刻的印象,我真切地感受到自己长大了。

我想对爸爸说:“感谢您的教导,使我明白了成才必须先学会做人的道理。感谢您对我的耐心和爱心,当我犯错误时,您总是耐心地教育我,让我知道应该怎样做……”

今天,我也想对妈妈说:“感谢您生我养我;感谢您每天送我上学,接我回家,与我交流;感谢您陪我弹琴,教我做人;感谢您经常和我一起做游戏,一起畅想……”

我还要特别感谢我敬爱的爷爷、奶奶、外公、外婆,是他们,让我的生命更加丰富多彩。春天里,他们是春晖朝霞,照耀着我;夏天里,他们是甘露琼浆,浇灌着我;秋天里,他们是金色秋韵,烘托着我;冬天里,他们是银霜白雪,呵护着我。

我为有这样的爸爸妈妈、爷爷奶奶、外公外婆而感到骄傲!我为有你们这样关心我的长辈和朋友而感到无比的幸福和自豪!

今天,我十岁了,即将告别幼稚的童年,迈入让人憧憬的少年时代。我要刻苦学习,用知识的彩笔描绘斑斓的美好世界!

东营市育才学校 李奇桦
指导教师 燕飞

今天我十岁了

十岁,是一个小芽长出枝叶,十岁,是一朵小花正要开放,十岁,是一个人成长的阶段。今天学校为我们举行了十岁成长礼。

今天,太阳像一朵绽放的花。风呼呼地刮,我总觉得风中有花开的味道。小鸟叽叽喳喳,它们好像在对我说:“今天你十岁了,不再是小孩子了!”

下午,音乐课后,我们排着队欢快地去阶梯教室参加我们的十岁成长礼。今天的成长礼,我很幸运地代表全班同学上台和自己的妈妈对话。成长礼开始了,我和妈妈在一边等着上场。我坐在那里,忐忑不安,真想用个时间加速机把时间迅速调到我们上场,可惜不行,我只能耐心等待。在等待的时候,我一遍一遍练着我要对妈妈说的话来打发漫长的时间,练得滚瓜烂熟。

终于到我和妈妈上场对话的时候了。我心里可真矛

盾,又想展现自己又很紧张。听着站在我前面的同学和家长感人的对话,我深呼吸一口气,告诉自己一定行!家长那边的话筒传到妈妈手里了,我听到妈妈对我说:“孩子,其实这十年你很听话,很乖,只是妈妈太严格,辛苦你了……”妈妈哽咽着说。

我愣了一下,心里像打翻了五味瓶一样难受。我想起我在运动会上跑四百米被撞倒了又挣扎着爬起来向前,想起妈妈在一旁一直拼命给我喊加油,我才跑进了决赛;我想起妈妈要我坚强,所以我抓单杠把手都抓出血泡来了,我还去练;我想起暑假妈妈逼我起来晨练,汗水像爸爸浇水的水一样打湿了我的衣服。正是因为妈妈的严格,我现在才有个好身体。想到这些,眼泪在眼眶里打转,那一刻我真想扑向妈妈,告诉她,我为自己而辛苦都是值得的。可是我知道我做的还不够好,我有时偷偷玩

手机,有时作业不认真……现在我十岁了,我不能再这样了。我忍住泪,忘记底下有很多人在看着我,该我说了,我觉得手里的话筒有千斤重。我费劲地举起话筒,含着泪,带着哭腔大声说:“放心吧,老妈!小小少年总会长大,无论风有多大,雪下不下,我都要……”我激动得说不下去了,看着妈妈,对,妈妈说的要坚强啊!我一定要像梅园里的那些腊梅一样,在雪花飘落的时候悄悄绽放。我再次勇敢地举起话筒,说着我的期望,勇敢走向对面的妈妈。当妈妈向我张开怀抱的时候,那一刻,整个世界都温暖了!台下一片掌声,那掌声是给勇敢的我,更是给我辛劳的妈妈。

今天,我十岁了,成为一名小小的少年了!我告诉自己一定要努力成长,让花蕾美丽地绽放!

东营市育才学校 陈芸孜
指导教师 刘婷